
令和２年度 第３回 美馬市・つるぎ町障がい者自立支援協議会 運営会議 会議録

日 時：令和２年１１月１０日（火）１３：３０～

場 所：つるぎ町役場 分館２階会議室

参加機関

美馬保健所、池田支援学校美馬分校、障害者支援センター小星園、障害者支援センター

かしがおか、相談支援センターイノセント、障害者支援センターまいか、障がい者就業

・生活支援センターはくあい、美馬市長寿・障がい福祉課、つるぎ町役場福祉課

計１２名

会議内容

１．次回定例支援会議について

令和２年１１月１７日（火）１３：３０～

つるぎ町農業構造改善センター２階視聴覚室

司会はかしがおかの藤本さん、議事録はまいかが担当。

〈確認事項〉

・参加機関、人数の縮小した会議として、東部の機関には遠慮していただき、各

事業所の参加者は１名。 ・定例支援会議での報告は、６月までの相談実施状

況は取りまとめ確認できているので、今回の定例支援会議は７月～１０月の４

ヶ月分の報告とする。また各事業所の参加者１名が報告を行う。 ・報告書は

今までどおり全員提出する。 ・課題になりそうな案件を報告する。 ・報告

の数については事業所に任せる。

２．議 事

（１）自立支援協議会について

例年は第一回の定例支援会議で自立支援協議会のＤＶＤを視聴するが、今年度

は時間短縮させていただき、ＤＶＤ視聴は行わない。協議会の構成について、つ

るぎ町の谷が説明する。また、各部会の取り組み内容については、各事務局が簡

潔に説明する。

（２）相談状況について

各相談支援事業所より、定例支援会議において発表する困難事例、支援の経過

報告、課題について説明。

（３）各部会報告

各部会の事務局より、前回までの開催分の各専門部会について報告。



○相談支援部会 『在宅障がい者の新型コロナウイルス感染症の対応についての勉

強会』を居宅介護事業所向けに開催したい。講師を依頼する美馬保健所への日程調

整、関係者への案内等、事務局が進めていく。

（４）その他

○自立支援協議会ＷＥＢサイトについて

・以前に「イベントはＴＯＰページの新着情報に載るのみで、見にくい」といっ

たご意見があったため、令和２年度は、イベント欄のコンテンツを追加する。今

回のイベント欄の追加や事業所一覧や様式集などのコンテンツがあり充実したＷ

ＥＢサイトになってきているため、来年度のＷＥＢコンテンツの追加は、なしと

なった。

・いろんな情報が載っている良いＷＥＢサイトになってきているので、これから

もＷＥＢサイトの周知を行っていく。

○定例支援会議について

・多くの機関がせっかく集まる場なので、いろいろな意見が出る会議にしたい。

次 回 ： 令和３年１月５日（火）１３：３０ 美馬市役所

－ 以 上 －


